
Sejšeli Exclusive - Savoy Resort & Spa 5*

12. februar 2026. - 21. februar 2026.
10 dana - 7 noći

Individualno putovanje na Sejšele - objavljeni datumi su predlog putovanja, a Vi svakako možete sami
birati datum polaska, grad polaska i dužinu boravka, a mi kreiramo putovanje po Vašoj želji! 

Jungle Tribe nasmejano pleme vas vodi na putovanje na Sejšele!

Deset ili više dana tropskog raja u kom ćemo uživati u najlepšem belom pesku i tirkiznom prostranstvu
koje nam Sejšeli nude, kao najpoznatija granitna ostrva!

Krenite na letovanje, odmor ili medeni mesec na ovom rajskom mestu!

Glavni grad Sejšela je Viktorija koji se nalazi na ostrvu Mahe, na kom se nalazi i 80% od ukupnog
stanovništva Sejšela.

Sejšeli se sastoje od 115 ostrva, koja su sa svih strana okružena Indijskim okeanom.





https://www.jungletribe.rs/destinacije/afrika/sejseli
https://www.jungletribe.rs/destinacije/afrika/sejseli/sejseli
https://www.jungletribe.rs/grupna-putovanja/letovanja
https://www.jungletribe.rs/destinacije/afrika


Plan i program

Dan 1: Polazak iz Beograda

Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“, najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Let do Mahea sa presedanjem.

Prevoz
Avio-karta sa svim taksama na relaciji Beograd–Mahe, u ekonomskoj klasi sa presedanjem u Istanbulu

Mesto
Beograd, Ostrvo Mahe

Dan 2-8: Boravak na bazi uplaćenih usluga

Dobrodošli u tropski raj ostrva Mahe! Transfer do smeštaja. Slobodno vreme za odmor na plaži. Sejšeli su smešteni u Indijskom okeanu, oko 1600 kilometara od istočne obale
Afrike. Najveća ostrva su Mahe, Praslin i La Digue, sa mnogobrojnim manjim ostrvskim grupama. Zbog svog položaja između 4. i 10. stepena južne geografske širine, ostva su
pod tropskom klimom cele godine. Divne plaže, nestvarne boje, tropsko rastinje i divni ljudi. 

Smeštaj
Savoy Seychelles Resort & Spa 5* (7 noći)

Mesto
Ostrvo Mahe

Hrana
Polu pansion × 7

Dan 9: Dolazak u Beograd

Opraštamo se od ovog magičnog ostrva. Pakujemo stvari, organizovan transfer od hotela do aerodroma na ostrvu Mahe. Prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske
formalnosti. Let do Beograda sa presedanjem. Dolazak u Beograd. Kraj putovanja.

Prevoz
Avio-karta sa svim taksama na relaciji Mahe-Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem u Istanbulu

Mesto
Ostrvo Mahe, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 200 € u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 3 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa i karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
2.599,00 

Promo popust
Promo cena važi za sve prijave do 30.11.2025. ili do popune promo mesta. Nakon tog datuma

važi regularna cena aranžmana.
2.399,00 

EUR

EUR
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Savoy Seychelles Resort & Spa
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Savoy Resort & Spa na Sejšelima je luksuzni hotel koji nudi vrhunski smeštaj, savršenu uslugu i spektakularan pogled na okean. 

Sajt
https://savoy.sc/

Adresa
Sejšeli

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Ostrvo Mahe

Ostrvo Mahe je jedno od najvećih ostrva na Sejšelima.

Korisne informacije
Sejšeli

OPŠTE INFORMACIJE

Sejšeli su ostrvska država u Indijskom okeanu, u blizini obala Afrike. Njih čini, po mnogima, najlepši arhipelag od 115 ostrva, a ujedno to su jedina granitna ostrva na svetu.
Glavno ostrvo je Mahe i na njemu je smešten glavni grad Viktorija.  Među brojnim savršenim destinacijama širom planete, Sejšeli se izdvajaju svojom netaknutom prirodom i
prelepim plažama. Takođe, malo je drugih mesta na svetu, na kojima ćete i bukvalno biti toliko udaljeni od civilizacije. Na pojedinim mestima na Sejšelima, nema automobila ili
drugog savremenog sredstva komunikacije, a možete se na miru odmoriti i od drugih savremenih pomagala koja vam čine radnu i životnu svakodnevicu. Pored uživanja u suncu i
moru, posetioci ovog arhipelaga mogu osetiti čari ronjenja, jedrenja, pecanja, šetnje i istraživanja predivnih predela, lokalne gastronomije i romantičnih zalazaka sunca. Neka
se Sejšeli nađu na listi mesta koja morate posetiti bar jednom u životu, jer više nigde na svetu nećete naći toliko očaravajuću prirodu, tirkiznu boju okeana, koralne grebene,
veliki broj pustih plaža, papagaje, kornjače, i što je najvažnije: mir i tišinu.

Površina: 459 km²

Broj stanovnika: 94.228 (najmanja afrička država po broju stanovnika)

Glavni grad: Viktorija

Zvanični jezici: francuski, engleski, sejšelski kreolski

Vremenska zona: UTC + 4, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između Srbije i Sejšela je 3h, a tokom letnjeg računanja je 2h, jer Sejšeli ne prelaze na letnje
računanje vremena.

Državno uređenje: Republika Sejšeli, nezavisnost od Velike Britanije  stekla 26.juna 1976. godine.

VIZE

Viza za Sejšele nije potrebna za državljane Republike Srbije za turistički boravak do 90 dana. Pasoš mora biti važeći najmanje 6 meseci po povratku sa puta (minimum 2
slobodne strane). Molimo nosioce pasoša Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Crne Gore i ostalih nacionalnosti da vizni režim za Sejšele provere u matičnoj
ambasadi u svojoj zemlji.

VAKCINACIJA

Nijedna vakcina nije neophodna za ulazak na Sejšele.

KLIMA

Sejšeli kao turistička destinacija otvoreni su za posetu turista tokom cele godine. Klima na Sejšelima je tropska i tokom čitave godine temperature se kreću između 24°C i 30°C.
Temperature noću retko kada idu ispod 24 stepena, a danju retko prelazi 33°C. Možete očekivati stalnu smenu oblaka i sunca, bujno zelenilo i visoku vlažnost vazduha, jer ipak je
ovo tropska destinacija. Temeratura okeana je 26°C tokom čitave godine. Kiše se javljaju u vidu kratkotrajnih jakih pljuskova, najčešće tokom decembra, januara i februara i
mogu doneti blago zahlađenje. Vetrovi su zi koji utiču na formiranje sezona na ovom ostrvu i ima ih dve – vlažna i suva, kao i dva prelazna perioda.

NAJBOLJE VREME ZA POSETU SEJŠELA

1.Vlažna sezona
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DECEMBAR/JANUAR/FEBRUAR/MART

Tokom ovih meseci duva severozapadni pasat, a klima je topla i vlažna, sa velikim padavinama do februara. Tada Sejšeli postaju dosta kišoviti i sparni, naročito u januaru i
februaru.  Tropski pljuskovi su kratkotrajni i jako osvežavajući, ali su učestali. Prosečna temperature u januaru je 32°C. Cene smeštaja su najviše krajem decembra i početkom
januara zbog novogodišnjih praznika. Ukoliko želite da provedete praznike na Sejšelima bukirajte vaš smeštaj unapred. Temperature vazduha su jako visoke u februaru, kao i
UV zračenje pa je neophodno da se stalno mažete kremama sa zaštitnim faktorom. Putovanje na Sejšele u februaru je dosta popularno medju Evropljanima u želji da pobegnu
od hladnih i snežnih zima,tako da su hoteli puni.  U martu se završava severozapadni monsun sa manje padavina, ali i dalje visokim temperaturama jer je ovo najtopliji mesec u
godini i temperature mogu preći 32°C. More je mirno i izuzetno toplo. Ovo je najbolje doba godine da vidite mlade kornjače kako izlaze iz svojih gnezda u okean.

2. Prelazna (među) sezona

APRIL/MAJ

April i maj na Sejšelima prelazni periodi tj. prva međusezona kada se prelazi sa vlažnog na suvi period godine. Ako želite toplo more, bujno zelenilo, a ne smeta vam povremeni
osvežavajući pljusak, april je idealan za posetu Sejšelima. U maju su temperature visoke, ali je čitav mesec uglavnom suv. Početak je letnje suve sezone, pravac duvanja
vetrova se menja, tako da je boravak na plaži prijatniji i osvežavajuć.  Uz malo povetarca i retke padavine, doživećete toplu i vlažnu klimu ovog tropskog ostrva.

3.Suva sezona

JUN/JUL/AVGUST / SEPTEMBAR

Tokom ovih meseci klima je topla i vlažna, a počinje i jugoistočni pasat koji donosi stabilizaciju vremena i prestanak padavina koje su retke u ovom periodu godine. S druge strane
javljaju se pasati s juga koji mogu izazvati talase i uzburkano more, ali i doneti osveženje tokom toplih letnjih dana. Čisto plavo nebo, zlatno sunce i topli okean čine Sejšele
savršenom destinacijom za odmor u junu. Jul je najsušniji mesec u godini tako da možete uživati u neprekidnom suncu tokom čitavog dana. Cene smeštaja su nešto veće nego u
junu, ali opet daleko niže nego tokom zimske sezone. U odnosu na sparno vreme u Evropi u avgustu, boravak na Sejšelima doneće vam parvo osveženje, na najlepšim plažama
ovog granitnog ostrva. Septembar je divan mesec za posetu jer je toplo, sunčano a cene smeštaja povoljne.

4.Prelazna (među) sezona

OKTOBAR/ NOVEMBAR

Oktobar i novembar su drugi prelazni period tj.međusezona. U ovo doba godine je manje vetrovito, postaje sve toplije i kiše su češće, ali vrlo kratkotrajne i osvežavajuće. Cene
smeštaja u oktobru i novembru najavljuju početak zimske sezone i blago se povećavaju, kao i popunjenost smeštajnih objekata.  

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba. Što se tiče lekova protiv malarije, nije neophodno uzimati jer na
Sejšelima malarije nema, ali se o ovome konsultujte sa Vašim lekarom. Važno je da znate da lekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati neželjena dejstva. Od lekova sa
sobom poneti lekove za redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje generalno nosite sa sobom na putovanje.
Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

 BEZBEDNOST

Sejšeli su bezbedna destinacija, ali se savetuje da dragocenosti čuvate u smeštaju jer uvek postoji mogućnost krađe na ulicama ili plažama.

RELIGIJA

Sejšeli nemaju domorodačko stanovništvo. Svi ostrvljani su potomci došljaka: Francuza, Afrikanaca, Indijaca i Kineza, poznati danas kao Sejšelski Kreoli. Velika većina njih
pripada hrišćanskoj religiji, najviše rimokatoličkoj.

HRANA

Sejšelska kuhinja nastala je pod uticajem francuske, britanske, indijske, afričke i arapske kuhinje, te je tako kreirana sasvim jedinstvena kuhinja, gde su najznačajnije namirnice
one koje se nalaze u njihovom okruženju: plodovi mora, ribe, kao i raznorazno tropsko voće i začini - posebno đumbir, kari i čili. Skoro svako jelo ima barem jedan od ova tri
začina u sebi.

ODEĆA

Od odeće je potrebna letnja, laganija garderoba, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugačkih rukava i nogavica pre svega zbog aviona, ali i eventualne mogućnosti da
temperatura opadne usled kratkotrajnog pljuska.

NOVAC

Zvanična valuta je sejšelska rupija - SCR. Ondnos za 1€ = 15 SCR, 1$ = 13 SCR. Preporuka je da sa sobom nosite dolare, jer je to najšire prihvaćena valuta na Sejšelima. U
boljim hotelima i u glavnom gradu postoje bankomati i sve usluge se mogu platiti karticama ili u stranim valutama (evrima i dolarima),a isto važi i za rent-a-car. O pojedinostima
posavetujte se sa Vašom bankom i obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane.

OSIGURANJE

Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje. Zdravstveno osiguranje možete uzeti u agenciji do 5 dana pred put. Za cenu osiguranja pozovite agenciju.

STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Sejšela. Svi smeštaji imaju wi-fi. Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebni adapteri za
utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata konektora). Adaptere na samoj destinaciji ne možete nabaviti tako da savetujemo da ih kupite pre putovanja.
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 SUVENIRI

Od suvenira preporučujemo: Takamaka rum, Coco de mer – morski kokos (vrlo je važno imati autentičnu potvrdu o kupovini, tj. dobiti sertifikat jer je od 2017. godine uveden
zakon koji strogo pazi na krijumčarenje ove vrste, bez prave potvrde možete završiti i u zatvoru), nešto sa motivima kornjača koje su zaštitni znak Sejšela, eterična ulja,
kreolski nakit i umetnička dela, marame, haljine.

DRUGE NAPOMENE

Ukoliko želite da rentirate vozilo ili motor na Sejštelima nije vam potrebna međunarodna vozačka dozvola. Uvek proveravajte rok trajanja svega što kupujete na Sejšelima.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
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pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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